

# 节前“大清洁”，干干净净过大年

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 春节返乡人员较多,为展现良好城市风貌,让市民群众在干净整洁、文明有序、幸福祥和的环境中迎接新年,连日来,菏泽京环环境服务有限公司扎实开展城区道路“环境卫生大扫除、干干净净迎新年”活动,为广大市民提供一个干净、整洁、舒适的节日与出行环境。

本次活动围绕创造“干净、清洁、靓丽”的城市环境为目标,坚持“单元联动、集中整治”的原则,统筹抓好道路清扫冲洗、道路(含广场、公交站台)清洁、绿化带(含公司服务的绿地)捡拾、垃圾收转运、中转站运营管理、垃圾桶清洁维护、果皮箱安装维护与清洁、

应急保障及安全生产等各项工作。

活动期间,菏泽京环对城区政府机关驻地周边、景点周边、大型商超周边、场站、商业街、高速出入口、背街小巷等相关部位再次进行全面排查、清理,重点对城市绿化带、渠化路口、护栏下、门前地、墙角处及中转站卫生死角进行拉网式排查、地毯式清理,确保城市垃圾清扫保洁全覆盖、地表垃圾全清零。

充分利用现有的步道清洗车、高压水车等,组织人员对道路两侧公交站台、果壳箱、分类垃圾桶等进行全面清洗。调动护栏清洗车、洗扫车、洒水车等大型作业车辆,适时避开交通拥堵时段,对城区所有街巷道

路、交通护栏、地下通道进行全面清洗,活动结束前要全部完成清洗并长效保持。

排查所辖区域内人行步道,建立台账和冲洗计划,利用晴好天气加强人行道冲洗力度。作业车队与作业中心紧密配合,对重要点位周边人行道进行全面冲洗,发现问题后及时告知,共同合力解决。

严格实行生活垃圾前端收集清运“定人、定岗、定车、定责”工作模式,做到生活垃圾“日产日清”,不出现滞留、满溢现象;提前做好垃圾中转站、垃圾运输车等环卫设施设备维护保养工作,及时清掏果皮箱垃圾斗内的垃圾,及时清理沿街垃圾桶内的垃圾,及时清运垃



圾中转站的各类垃圾,不得堆斗外溢;适时调整人员、车辆和作业时间,全力清运,将城区道路垃圾“日产日清”变为“随满随清”;全面规范垃圾清运行为,做到密闭运输,不出现垃圾撒漏现象;安排检查组成员、巡查人员每日对生活垃圾清运情况

情况进行检查,发现问题立即整改落实到位。

如遇降雪、大风、重污染日等特殊天气,适时启动工作预案,组织有力、有效的应急队伍,开展除雪铲冰,除尘、降尘作业,确保应急事件的快速有效处置,迅速恢复市容环境。

市及牡丹区市场监管部门持续开展春节期间知识产权保护专项执法检查

## 严防假冒侵权产品,护航市民消费

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为切实维护节日期间市场秩序,强化知识产权保护,打击知识产权侵权违法行为,持续营造保护和尊重知识产权的良好氛围,近日,菏泽市市场监督管理局下发了《关于加强2025年春节期间知识产权保护工作的通知》,各县区针对辖区重点领域、关键环节,组织开展知识产权保护专项执法检查活动。

1月23日上午,菏泽市和牡丹区两级市场监管局知识产权保护工作人员深入龙池牡丹实业有限公司,详细了解了企业商标注册、专利申报等情况,检查指导了企业的地理标志专用标志、商标标识规范使用情况,积极听取了企业在知识产权海外布局、风险防控等方面的意见和建议,并结合企业实际情况,为其量身定制知识产权管理和运用建议,现场解答企业在知识产权创造、保护、管理和运用过程中遇到



的各类问题,帮助企业更好地规避知识产权风险,擦亮“菏泽牡丹”地标品牌。

在菏泽市康庄服装大市场,工作人员认真检查了市场主体建立知识产权保护工作机制、市场知识产权制度公示、畅通举报渠道及知识产权宣传工作开展等情况,并向商户发放了知识产权宣传手册和宣传彩页,要求经营者加强对知识产权的重视和管理,严把进货渠道关,防范知识产权违法风险,

做到守法经营、诚信经营。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次活动各县区聚焦商场超市、批发市场、专业市场等重点场所,以与群众生活密切相关的服装、日用品、电子产品、药品等重点领域,严厉打击假冒专利和商标侵权行为,并同步对商户开展知识产权保护知识普及工作,做到知识产权自查常态化,规避知识产权违法风险,避免销售假冒侵权产品,损害消费者权益。

## 2024年,12345共受理各类诉求221.83万余件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 1月23日,牡丹晚报全媒体记者从市长公开电话受理中心获悉,2024年1月1日至12月31日,菏泽市12345政务服务便民热线共受理各类诉求221.83万余件,同比增长34.34%,其中即时答复处理162.82万余件,转至承办单

位处理59.01万余件。

据了解,在市级平台中,热线通过接听12345电话受理诉求190.84万余件,占总量的86.03%,仍是群众表达诉求的主要渠道。2024年受理量1万件以上的问题中,增速前十的是物流管理、食品安全、机动车和驾驶员管理、消费者维

权、税收征管、燃气、农村道路维修、交通秩序、耕地灌溉、通信运营监管等方面的问题。

2024年,承办单位共办理工单58.78万件,同比增长27.49%。县区办理52.92万件,市直部门办理5.86件。办理数量前三位的县区是牡丹区、曹县、单县。

## 着力营造风清气正的良好节日氛围 4起违反中央八项规定精神问题被通报

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2025年春节将至,为进一步严明纪律规矩、强化警示教育震慑,持续释放紧盯时间节点、严抓作风问题鲜明信号,着力营造风清气正的良好节日氛围,1月22日,定陶区纪律检查委员会将近期查处的4起违反中央八项规定精神问题通报。

菏泽市生态环境局定陶区分局原党组书记、局长张群违规收受礼金问题。张群在担任菏泽市生态环境局定陶区分局党组书记、局长期间,收受可能影响公正执行公务的消费卡。张群还存在其他违法犯罪问题。2024年5月,张群受到开除党籍、开除公职处分,其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

定陶区黄店镇政府农业农村办副主任王体华违规接受宴请、收受礼品问题。王体华在担任黄店镇陈楼管区主任、书记期间,违规收受管理服务对象所送土特产,长期在某支部书记家中白吃白喝,多次在饭店接受宴请。2024年9月,王体华受到党内警告处分。

定陶区仿山镇学区工会主席常辰违规收受礼金问题。2023年12月7日,定陶区仿山镇学区工会主席常辰在操办女儿生日宴时,违规收受辖区内小学校长和本单位工作人员礼金。2024年11月,常辰受到政务警告处分。